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Präsident Ing. Norbert Hofer: Es tut mir leid (allgemeine Heiterkeit), ich muss 

Ihnen jetzt leider das Wort entziehen, Frau Abgeordnete. (Beifall bei 

Abgeordneten der NEOS.) Es tut mir leid. (Zwischenruf der Abg. Strache.) – Ja, es 

tut mir leid. (Unruhe im Saal. – Abg. Meinl-Reisinger: Aber es war eine gute Rede! – 

Abg. Michael Hammer: ... nicht so viel aufschreiben lassen! – Weitere Zwischenrufe 

bei der ÖVP.) 

Zu Wort ist niemand mehr gemeldet. Die Debatte ist geschlossen.  

Wünscht der Herr Berichterstatter ein Schlusswort? – Das ist nicht der Fall.  

Wir gelangen zur Abstimmung über den Gesetzentwurf samt Titel und Eingang in 

2052 der Beilagen.  

Ich ersuche jene Damen und Herren, die für diesen Gesetzentwurf sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist mehrheitlich angenommen. 

Wir kommen zur dritten Lesung. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in 

dritter Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Das 

ist die Mehrheit, der Gesetzentwurf ist somit auch in dritter Lesung 

angenommen. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Mag. Philipp Schrangl, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Mietenstopp statt 

ÖVP-Klientelpolitik für Vermieter“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um 

ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, dieser Antrag ist 

abgelehnt.  

Wir kommen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Petra Wimmer, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Bekämpfung von 

Kinderarmut“.  
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Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um 

ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt.  

Wir kommen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der 

Abgeordneten Mag. Yannick Shetty, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Den 

Kindern helfen, die es wirklich brauchen“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um 

ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt. 

Wir kommen nun zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der 

Abgeordneten Christian Oxonitsch, Kolleginnen und Kollegen betreffend 

„Mietenstopp jetzt“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um 

ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt. 

Die Tagesordnung ist erschöpft.  


